

Tisztelt Koós Csaba Polgármester Úr!

Szente Norbert vagyok, a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Dél-dunántúli Regionális vezetője. Egy, a munkahelyteremtésre és munkaerőpiaci reintegrációra fókuszáló projekt véleményezése és támogatása kapcsán írom Önnek e sorokat. Fontosnak tartjuk, hogy mielőtt új projektünk életbe lépne, a település vezetőjét partnerként bevonjuk a folyamatba.

Ezrek életére vagyunk hatással

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió közel 200 településen nyújt napi szinten segítséget, több mint 800 szakemberének bevonásával mintegy 15.000 ellátott ember életét téve jobbra az elmúlt 12 évben. Küldetésünk a méltó életminőség elősegítése idősellátás, szenvedélybeteg-ellátás, gyermekvédelmi szakellátás, fogyatékos ellátás és más szociális szolgáltatások útján.

Fontosnak tartjuk ugyanakkor kiemelni, hogy különös figyelmet fordítunk arra, hogy segítő munkánk során sem dolgozóinkat, sem ellátottjainkat semmilyen etnikai, felekezeti vagy bármilyen más megkülönböztetés ne érje. További információkat talál a BTESZ által végzett munkáról a honlapunkon (www.btesz.hu).

Az önkormányzatok válláról vesszük le a terhet

A jelenleg ellátott településeken nagy segítséget nyújtunk az Önkormányzatok részére, akik partnerként számíthatnak ránk, ugyanakkor azt érezzük, hogy ez még mindig nem elég, sokkal nagyobb hatással is lehetnénk a társadalmunkra.

Ezért egy új, országos lefedettségű hálózatot hozunk létre új intézményekkel, az Új Esély Központokat. A hálózat célja és feladata, hogy reintegrálja a hátrányos helyzetű embereket a társadalomba, továbbá uniós forrásokat felhasználva fenntartható munkahelyeket hozunk létre.

Kiemelt célunk, hogy azokon a településeken, ahol nagyon kevés, vagy egyáltalán nincs olyan nappali intézmény, mely a szenvedélybetegek, illetve a pszichiátriai betegek ellátását szolgálja, ott megszervezzük ezen ellátási formát. (mely ugyanakkor jogszabályban foglalt ellátási kötelezettség a Szocvtv. 86. § (2) c. alapján)

Munkahelyeket teremtünk - saját forrásból

Az intézmények kialakítását és elindítását teljes egészében a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió költségvetési keretéből valósítjuk meg. Ehhez önkormányzati anyagi forrást sem most, sem a működés során nem kérünk. Célunk, hogy amellet, hogy a

szükséget szenvedő lakosok számára ellátást biztosítunk, a település lakói közül intézményenként legalább 8 személy számára munkahelyet is teremtsünk.

A munkahelyteremtés és a foglalkoztatás bővítése az elmúlt egy évtized során munkánk szerves részévé vált:

- EFOP program keretében 80 fő szerzett OKJ-s kertész szakképesítést és szakmai gyakorlatot „roma programunk” keretében Egyek településen. A programban résztvevők közül többen a mai napig is a kertész szakmában dolgoznak, és mára biztos egzisztenciával bírnak.
- GINOP pályázat és saját forrás igénybevételével Téglás településen egy, közel fél milliárd forintos beruházást tudtunk foglalkoztatási pályázat keretében megvalósítani. Az így épült konyhakomplexum a térségben élő 30 hátrányos helyzetű munkavállaló megélhetését biztosítja majd.
- Szintén GINOP pályázat keretében Vásárosnamény településen adminisztrációs központ létrehozásán dolgozunk, mely szintén 20 munkahelyet teremt meg.
- Püspökladányban Jelzőrendszeres távfelügyeleti szolgáltatás központ létesítésén dolgozunk, ahol 30 fő részben hátrányos helyzetű munkavállaló hosszútávú foglalkoztatása a cél. Ehhez is GINOP támogatásra pályáztunk.
- A SMART Nonprofit Kommunikációs és Fundraising Szolgáltató Központunk Derecskén 30 részben hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességű ember hosszú távon foglalkoztatását és munkaerőpiaci reintegrációját biztosítja majd.

Szakmaisággal alapozzuk meg sikereinket

A BTESZ új projektjeinek sikerességét nem csupán a remekül felépített és nehéz helyzetekben is helytálló intézményi rendszere biztosítja, hanem a kiterjedt partneri hálózata is.

Az intézmény alapítása óta aktív kapcsolatot ápolunk a Debreceni Egyetemmel, tudományos jellegű kutatásokban kooperálunk. Ez egy kétirányú kapcsolat, amellett, hogy olyan nagy közös projekteken veszünk részt, mint a Horizon 2020, saját kutatásaikba vonnak be minket, továbbá az egyetem is csatlakozik a mi kezdeményezéseinkhez. Mint megalapozott terepintézményük, folyamatos az együttműködés a munkaerő keresés és közvetítés terén is, egy erős alapot biztosítva e téren is szervezetünk számára.

A pályázataink sikerességéért a BTESZ Fejlesztési csoportja a felelős. Az itt dolgozó közgazdászok, szociológusok, szociálpolitikusok fő tevékenysége a pályázatfigyelés, projekttervezés, pályázatírás és projektmenedzsment. Partnerszervezeteink IFKA és OFA minősítéssel rendelkező társadalmi vállalkozások, így workshop alapú projektmentorálás és fejlesztés is rendelkezésünkre áll.

Átvállaljuk a nappali intézmények létrehozását és működtetését

Az Önkormányzatot, illetve a település vezetőjét azért keresem meg terveinkkel, hogy véleményét, támogatását kérjem. Nyitottság esetén, a polgármester és a képviselő-testület támogatása mellett ellátási szerződés keretében az Önkormányzattól a nappali ellátások biztosításának feladatát átvállaljuk, ezáltal a szükségét szenvedő lakosok részére ellátást biztosítunk, illetve a település lakói számára munkahelyet teremtünk.

Az említett munkahelyteremtő tevékenységet az intézmények működésének fontos részévé tettük, hiszen meggyőződésünk, hogy egy szenvedélybeteg vagy akár pszichiátriai beteg ember számára is a munkahely az egyik legjobb terápiás eszköz. Ugyanakkor munkalehetőséget teremtünk ezen intézmények útján azon szakemberek számára (szociális, gazdasági), akik a településen élnek, vagy ott vállalnának munkát.

Kérjük Koós Csaba Polgármester Urat, támogassa terveinket és biztosítson lehetőséget személyes, telefonos vagy egyéb módon történő konzultációra.

Bízom benne, hogy Önkormányzatukban támogató partnerre találunk és intézményünk a kiváló barcsi fejlesztéseket gazdagítják majd, melyek az Önök nyitottságát és szakértelmét dicsérik. Munkájukhoz kitartást kívánok és együttműködésünket ajánlva, tisztelettel:

Szente Norbert

Regionális vezető, Dél-Dunántúl

Telefon: 06 70 799 2134

E-mail: szente.norbert@btesz.hu

